
岡崎市立看護専門学校 2019年度卒業生自己評価 

 

看護の対象 
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１ 生物体としての人体の構造と機能
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２ 身体的・精神的・社会的・

Spiritualの統一体
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４ 成長発達している存在
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３ 環境と相互作用し生活している存

在



専門的知識 

 

 

 

 

倫理的態度 
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１ 健康問題をもつ人間の反応を理解

かなり身に

ついている
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２ 科学的根拠に基づいた基礎的

な看護技術

かなり身に

ついている
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まあまあ身につ

いている
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３ 看護過程を展開しながら健康上

の課題に対応
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４ 安全な看護を実践するための

意思決定

かなり身についている

69%

まあまあ身に

ついている

31%

あまり身についていない

0%

１ 人間および生命に対する尊厳を受け

止め尊重する態度

かなり身について

いる

41%

まあまあ身に

ついている

56%

あまり身についていない

3%

２ 倫理的判断に必要な基本的知識



 

 

 

感性・姿勢 

 

 

 

かなり身について

いる

25%

まあまあ身についている

66%

あまり身についていない

9%

３ 責任をもって倫理的判断・行動がとれる

能力
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ている
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１ ありのままの自分自身を

受け入れようとする姿勢
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２ 受容的・共感的態度

かなり身についている
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３ 信頼関係を築き、自己実現を目指していく感性



保健医療福祉チーム連携 
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１ 保健医療福祉チームの一員としての

看護の役割と責任

かなり身に

ついている

12%

まあまあ身につ

いている

66%

あまり身についていな

い

22%

２ 保健医療福祉における社会資源
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ついている
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いる

69%
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いていない
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３ 社会資源を選択し、保健医療福祉

チームの中で協働できる態度



地域・社会に貢献できる人材 
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１ 社会の変化に関心を向け社会の

ニーズを理解

かなり身についてい
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２ 主体的に学び続ける姿勢

かなり身につい

ている
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まあまあ身につ

いている

62%

あまり身について

いない

19%

３ 地域社会に創造的・発展的に貢

献していく姿勢



卒業生特性自己評価 
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人間を統一体として理解する能力
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看護実践できる能力
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倫理的態度

かなり身につい

ている

41%

まあまあ身についている

55%

あまり身についてい

ない

4%

身についていない

0%

相互理解と相互成長できる感性
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保健医療福祉チームと協働できる
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かなり身につい

ている

19%

まあまあ身についている

70%

あまり身につい

ていない

11%

身につい

ていない

0%
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